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Nº de 
Consigna 

Puntaje Opción 
Correcta 

Retroalimentación 

1 0,50 D La diferencia entre producto bruto interno y producto neto interno es que este 

último incluye la depreciación del stock de capital de la economía en cuestión. 

2 0,50 A El índice de precios implícitos (IPI) o deflactor del PBI permite calcular la tasa de 

inflación de un país a partir de comparar el PBI nominal de un año por el PBI real 

de ese mismo año. Se divide el primero por el segundo y nos da una pauta de 
cuanto variaron los precios entre el año en cuestión y el año base. 

3 0,50 D Desde un punto de vista contable, al caer la demanda de bienes y servicios finales 
en una economía, también debe hacerlo el valor agregado y la retribución a los 

factores de la producción. 

4 0,50 B El PBN es la suma del PBI más el INFRE, ya que si se quiere obtener el Producto 
Nacional se le debe sumar a lo producido internamente el valor del ingreso neto 

de los factores recibidos desde el exterior. En este caso, el cálculo es 800 + 200 

=1.000. 

5 0,50 C La política fiscal contractiva es aquella en la cual disminuye el gasto público o 

aumentan los impuestos. Un aumento de la tasa impositiva reduce el ingreso 
disponible de las familias, de forma tal que caerá su consumo y con él la demanda 

agregada, la producción y el ingreso de equilibrio. 

6 0,50 C Al analizar la forma como la población consume, en el modelo keynesiano lo 
definimos como una función que depende del ingreso disponible. Esto quiere decir 

que, al aumentar el ingreso, aumenta el consumo y al disminuir el ingreso 

disminuye el consumo. La relación es positiva o directa. 

7 0,50 B Al incrementarse la inversión privada en el país “A”, aumenta la Demanda 

agregada y el ingreso de equilibrio aumenta en una proporción mayor a el 
aumento de la inversión. Esto se debe al efecto multiplicador. En este caso, 

K=1/1-0,7  K= 3,33. 

8 0,50 D El modelo keynesiano indica que la suma de la propensión marginal a consumir 
(PMgC) más la propensión marginal a ahorrar siempre será uno. Si una de las dos 

aumenta, la otra disminuye y ambas afectan al multiplicador del gasto. Al 

aumentar la PMgC, baja la PmgA y el multiplicador aumenta. Al aumentar la Pmg 
a ahorrar, baja la propensión marginal a consumir y baja el valor del multiplicador. 

9 0,50 B Toda inyección o disminución de dinero en la economía por parte del Estado forma 
parte del conjunto de políticas fiscales, en este caso, expansivas. El incremento 

de las asignaciones universales por hijo implica un aumento del gasto o sea de la 

demanda agregada. En términos gráficos, la función de demanda se desplaza 
hacia arriba, alejándose del origen. 

10 0,50 D La tasa de actividad puede incrementarse tanto por el incremento en la 

desocupación como en la ocupación (ambos componentes de la Población 
Económicamente Activa), que forman parte del numerador de dicha tasa. 

11 0,50 C En los países desarrollados existe el desempleo Friccional, el cual es un desempleo 

de corto tiempo y se debe a los cambios de trabajo y la búsqueda de nuevos 
empleos. Este porcentaje suele mantenerse constante y no es posible reducirlo. 

12 0,50 D Las operaciones que se realizan en el llamado Mercado Abierto son las de compra 
o venta de valores y títulos de deuda, con estos instrumentos el Banco Central 

puede modificar la Base Monetaria. 



13 0,50 C Una política monetaria expansiva provoca que haya una baja de la tasa de interés. 
Como consecuencia de esta baja de la tasa de interés, aumentará la inversión y 

luego la demanda agregada y la producción. 

14 0,50 A Si el Banco Central desea disminuir el multiplicador monetario, lo adecuado es 
aumentar el coeficiente de encaje bancario, debido a que un aumento del 

coeficiente provoca una reducción del multiplicador monetario, dado que ahora 
los bancos comerciales podrán prestar una proporción menor de los depósitos que 

captan. 

15 0,50 C Si el Banco Central decide vender bonos del Gobierno, entregará bonos en el 
mercado y recibirá billetes a cambio. En este momento estará disminuyendo la 

oferta monetaria. Por otro lado, esta acción no tiene impacto en el multiplicador 

monetario, por lo cual el mismo no se modifica. 

16 0,50 A El ingreso o renta es uno de los componentes de la demanda de dinero y tiene 

una relación positiva con esta última. Un aumento del ingreso de la población 
provoca un incremento de la demanda de dinero. En términos gráficos se traslada 

hacia la derecha la demanda de dinero. 

17 0,50 C Los términos del intercambio son una relación de precios. En particular son los 
precios entre la canasta de bienes que se importan y la canasta de bienes que se 

exportan. Si un país establece un arancel o sea un impuesto a las importaciones, 

la demanda mundial de ese bien caerá provocando una reducción del precio 
mundial. Por ende, mejorarán los términos del intercambio del país que fijó el 

arancel. 

18 0,50 B Al pagar más intereses por la deuda contraída por Argentina en el año 2022, esto 

se registra como un pago de servicios al exterior, en este caso como intereses. 

Por lo tanto, debe registrarse con signo negativo en la Cuenta Corriente, ya que 
salieron divisas del país. 

19 0,50 C Aumentar el Tipo de Cambio Oficial significa que necesitaremos más moneda local, 

Peso, para comprar 1 dólar, por lo tanto, nuestra moneda ha perdido valor, se ha 
depreciado frente al dólar. Esto provocará que nuestras exportaciones aumenten 

ya que todo lo producido en la Argentina medido en dólares será más barato que 
antes de la devaluación. 

20 0,50 A Al disminuir el ingreso o producto de un país, vamos a tener menos capacidad de 

consumo, tanto en bienes y servicios producidos en el interior del país como en 
los que se producen fuera del mismo. Al disminuir la producción local, también lo 

hace la importación de insumos necesarios para esa producción, a su vez, tener 
menos poder adquisitivo reduce nuestra demanda al resto del mundo, bajando 

las importaciones de bienes finales producidos en el exterior. El resultado de esto 

es menor demanda de divisas para el pago a otros países, desplazando la curva 
de demanda de dólares hacia la izquierda y bajando el tipo de cambio nominal. 
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1 0,50 C Si el Banco Central decide vender bonos del Gobierno, entregará bonos en el 

mercado y recibirá billetes a cambio. En este momento estará disminuyendo la 
oferta monetaria. Por otro lado, esta acción no tiene impacto en el multiplicador 

monetario, por lo cual el mismo no se modifica. 

2 0,50 A El ingreso o renta es uno de los componentes de la demanda de dinero y tiene 
una relación positiva con esta última. Un aumento del ingreso de la población 

provoca un incremento de la demanda de dinero. En términos gráficos se traslada 
hacia la derecha la demanda de dinero. 

3 0,50 B Al incrementarse la inversión privada en el país “A”, aumenta la Demanda 

agregada y el ingreso de equilibrio aumenta en una proporción mayor a el 
aumento de la inversión. Esto se debe al efecto multiplicador. En este caso, 

K=1/1-0,7  K= 3,33. 

4 0,50 D El modelo keynesiano indica que la suma de la propensión marginal a consumir 
(PMgC) más la propensión marginal a ahorrar siempre será uno. Si una de las dos 

aumenta, la otra disminuye y ambas afectan al multiplicador del gasto. Al 
aumentar la PMgC, baja la PmgA y el multiplicador aumenta. Al aumentar la Pmg 

a ahorrar, baja la propensión marginal a consumir y baja el valor del multiplicador. 

5 0,50 C Aumentar el Tipo de Cambio Oficial significa que necesitaremos más moneda local, 
Peso, para comprar 1 dólar, por lo tanto, nuestra moneda ha perdido valor, se ha 

depreciado frente al dólar. Esto provocará que nuestras exportaciones aumenten 
ya que todo lo producido en la Argentina medido en dólares será más barato que 

antes de la devaluación. 

6 0,50 A Al disminuir el ingreso o producto de un país, vamos a tener menos capacidad de 
consumo, tanto en bienes y servicios producidos en el interior del país como en 

los que se producen fuera del mismo. Al disminuir la producción local, también lo 
hace la importación de insumos necesarios para esa producción, a su vez, tener 

menos poder adquisitivo reduce nuestra demanda al resto del mundo, bajando 

las importaciones de bienes finales producidos en el exterior. El resultado de esto 
es menor demanda de divisas para el pago a otros países, desplazando la curva 

de demanda de dólares hacia la izquierda y bajando el tipo de cambio nominal. 

7 0,50 D La diferencia entre producto bruto interno y producto neto interno es que este 
último incluye la depreciación del stock de capital de la economía en cuestión. 

8 0,50 A El índice de precios implícitos (IPI) o deflactor del PBI permite calcular la tasa 

de inflación de un país a partir de comparar el PBI nominal de un año por el PBI 
real de ese mismo año. Se divide el primero por el segundo y nos da una pauta 

de cuanto variaron los precios entre el año en cuestión y el año base. 

9 0,50 C En los países desarrollados existe el desempleo Friccional, el cual es un desempleo 

de corto tiempo y se debe a los cambios de trabajo y la búsqueda de nuevos 

empleos. Este porcentaje suele mantenerse constante y no es posible reducirlo. 

10 0,50 D Las operaciones que se realizan en el llamado Mercado Abierto son las de compra 

o venta de valores y títulos de deuda, con estos instrumentos el Banco Central 

puede modificar la Base Monetaria. 

11 0,50 B Toda inyección o disminución de dinero en la economía por parte del Estado forma 

parte del conjunto de políticas fiscales, en este caso, expansivas. El incremento 
de las asignaciones universales por hijo implica un aumento del gasto o sea de la 

demanda agregada. En términos gráficos, la función de demanda se desplaza 

hacia arriba, alejándose del origen. 



12 0,50 D La tasa de actividad puede incrementarse tanto por el incremento en la 
desocupación como en la ocupación (ambos componentes de la Población 

Económicamente Activa), que forman parte del numerador de dicha tasa. 

13 0,50 C Los términos del intercambio son una relación de precios. En particular son los 
precios entre la canasta de bienes que se importan y la canasta de bienes que se 

exportan. Si un país establece un arancel o sea un impuesto a las importaciones, 
la demanda mundial de ese bien caerá provocando una reducción del precio 

mundial. Por ende, mejorarán los términos del intercambio del país que fijó el 

arancel. 

14 0,50 B Al pagar más intereses por la deuda contraída por Argentina en el año 2022, esto 

se registra como un pago de servicios al exterior, en este caso como intereses. 

Por lo tanto, debe registrarse con signo negativo en la Cuenta Corriente, ya que 
salieron divisas del país. 

15 0,50 D Desde un punto de vista contable, al caer la demanda de bienes y servicios finales 
en una economía, también debe hacerlo el valor agregado y la retribución a los 

factores de la producción. 

16 0,50 B El PBN es la suma del PBI más el INFRE, ya que si se quiere obtener el Producto 
Nacional se le debe sumar a lo producido internamente el valor del ingreso neto 

de los factores recibidos desde el exterior. En este caso, el cálculo es 800 + 200 

=1.000. 

17 0,50 C Una política monetaria expansiva provoca que haya una baja de la tasa de interés. 

Como consecuencia de esta baja de la tasa de interés, aumentará la inversión y 
luego la demanda agregada y la producción. 

18 0,50 A Si el Banco Central desea disminuir el multiplicador monetario, lo adecuado es 

aumentar el coeficiente de encaje bancario, debido a que un aumento del 
coeficiente provoca una reducción del multiplicador monetario, dado que ahora 

los bancos comerciales podrán prestar una proporción menor de los depósitos que 

captan. 

19 0,50 C La política fiscal contractiva es aquella en la cual disminuye el gasto público o 

aumentan los impuestos. Un aumento de la tasa impositiva reduce el ingreso 
disponible de las familias, de forma tal que caerá su consumo y con él la demanda 

agregada, la producción y el ingreso de equilibrio. 

20 0,50 C Al analizar la forma como la población consume, en el modelo keynesiano lo 
definimos como una función que depende del ingreso disponible. Esto quiere decir 

que, al aumentar el ingreso, aumenta el consumo y al disminuir el ingreso 

disminuye el consumo. La relación es positiva o directa. 
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1 0,50 B La diferencia entre el producto bruto interno y producto bruto nacional es que 

este último contempla el ingreso neto de los factores recibidos del exterior. 

2 0,50 D El PBI nominal de 2022 mide la producción de un país a precios corrientes o sea 

con los precios vigentes en 2022. El PBI real mide la producción de un país a 

precios constantes o sea con los precios de un año base. Si ambas mediciones 
arrojan el mismo resultado esto significa que los precios del 2022 son idénticos a 

los precios del año base, o sea que no hubo inflación entre esos años. 

3 0,50 A Desde un punto de vista contable, al aumentar la demanda de bienes y servicios 

finales en una economía, también debe hacerlo el valor agregado y la retribución 

a los factores de la producción. 

4 0,50 A El PBN es la suma del PBI más el INFRE, ya que si se quiere obtener el Producto 

Nacional se le debe sumar a lo producido internamente el valor del ingreso neto 

de los factores recibidos desde el exterior. En este caso, el cálculo es 600 + 200 
= 800. 

5 0,50 B La política fiscal expansiva es aquella en la cual se incrementa el gasto público o 
disminuyen los impuestos. Una reducción de la tasa impositiva aumenta el ingreso 

disponible de las familias, de forma tal que aumentará su consumo y con él la 

demanda agregada, la producción y el ingreso de equilibrio. 

6 0,50 D Al analizar la forma como la población consume, en el modelo keynesiano lo 

definimos como una función que depende del ingreso disponible. Esto quiere decir 

que, al aumentar el ingreso, aumenta el consumo y al disminuir el ingreso 
disminuye el consumo. La relación es positiva o directa. 

7 0,50 D Al disminuir la inversión privada en el país “A”, disminuye la Demanda agregada 
y el ingreso de equilibrio disminuye en una proporción mayor a la reducción de la 

inversión. Esto se debe al efecto multiplicador. En este caso, K = 1/1-0,7;  K= 

3,33. 

8 0,50 B El modelo keynesiano indica que la suma de la propensión marginal a consumir 

(PMgC) más la propensión marginal a ahorrar siempre será uno. Si una de las dos 

aumenta, la otra disminuye y ambas afectan al multiplicador del gasto. Al 
aumentar la PMgC, baja la PmgA y el multiplicador aumenta. Al aumentar la Pmg 

a ahorrar, baja la propensión marginal a consumir y baja el valor del multiplicador. 

9 0,50 C Toda inyección o disminución de dinero en la economía por parte del Estado forma 

parte del conjunto de políticas fiscales, en este caso, expansivas. La disminución 

de las asignaciones universales por hijo implica una reducción del gasto o sea de 
la demanda agregada. En términos gráficos, la función de demanda se desplaza 

hacia abajo, acercándose al origen. 

10 0,50 D La tasa de actividad puede disminuir tanto por la disminución en la desocupación 
como en la ocupación (ambos componentes de la Población Económicamente 

Activa), que forman parte del numerador de dicha tasa. 

11 0,50 C La teoría cuantitativa del dinero postula que un incremento en la oferta nominal 
de dinero provoca un aumento de precios en idéntica proporción. Surge de la 

ecuación M x V = P x Y. Para que esto sea así, supone que la velocidad de 
circulación del dinero se mantiene constante y que existe pleno empleo de los 

recursos. 

12 0,50 D Las operaciones que se realizan en el llamado Mercado Abierto son las de compra 
o venta de valores y títulos de deuda, con estos instrumentos el Banco Central 

puede modificar la Base Monetaria. 



13 0,50 C Una política monetaria expansiva provoca que haya una baja de la tasa de interés. 
Como consecuencia de esta baja de la tasa de interés, aumentará la inversión y 

luego la demanda agregada y la producción. 

14 0,50 A Si el Banco Central desea aumentar el multiplicador monetario, lo adecuado es 
disminuir el coeficiente de encaje bancario, debido a que una disminución del 

coeficiente provoca un aumento del multiplicador monetario, dado que ahora los 
bancos comerciales podrán prestar una proporción mayor de los depósitos que 

captan. 

15 0,50 A Si el Banco Central decide comprar bonos del Gobierno que emitió con 
anterioridad, por lo cual entregará billetes en el mercado y recibirá bonos a 

cambio. En este momento estará aumentando la oferta monetaria. Por otro lado, 

esta acción no tiene impacto en el multiplicador monetario, por lo cual el mismo 
no se modifica. 

16 0,50 C El ingreso o renta es uno de los componentes de la demanda de dinero y tiene 
una relación positiva con esta última. Una disminución del ingreso de la población 

provoca una reducción de la demanda de dinero. En términos gráficos se traslada 

hacia la izquierda la demanda de dinero. 

17 0,50 A Los términos del intercambio son una relación de precios. En particular son los 

precios entre la canasta de bienes que se importan y la canasta de bienes que se 

exportan. Si un país establece un arancel o sea un impuesto a las importaciones, 
la demanda mundial de ese bien caerá provocando una reducción del precio 

mundial. Por ende, mejorarán los términos del intercambio del país que fijó el 
arancel. 

18 0,50 A La cancelación del capital financiero de la Deuda Externa implica una salida de 

divisas de la Argentina que tendrá un impacto negativo en la cuenta Capital y 
Financiera del balance de pagos. No se registra en la Cuenta corriente debido a 

que se trata de la cancelación de Capital y no de servicio de interés. 

19 0,50 B Disminuir el Tipo de Cambio Oficial significa que necesitaremos menos moneda 
local, Peso, para comprar 1 dólar, por lo tanto, nuestra moneda ha ganado valor, 

se ha apreciado frente al dólar. Esto provocará que nuestras importaciones 
aumenten ya que todo lo producido en el exterior medido en pesos será más 

barato que antes de la devaluación. 

20 0,50 B Al aumentar el ingreso o producto de un país, vamos a tener más capacidad de 
consumo, tanto en bienes y servicios producidos en el interior del país como en 

los que se producen fuera del mismo. Al aumentar la producción local, también lo 
hace la importación de insumos necesarios para esa producción, a su vez, tener 

más poder adquisitivo aumenta nuestra demanda al resto del mundo, subiendo 

las importaciones de bienes finales producidos en el exterior. El resultado de esto 
es más demanda de divisas para el pago a otros países, desplazando la curva de 

demanda de dólares hacia la derecha y subiendo el tipo de cambio nominal. 
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1 0,50 A Los términos del intercambio son una relación de precios. En particular son los 

precios entre la canasta de bienes que se importan y la canasta de bienes que se 
exportan. Si un país establece un arancel o sea un impuesto a las importaciones, 

la demanda mundial de ese bien caerá provocando una reducción del precio 
mundial. Por ende, mejorarán los términos del intercambio del país que fijó el 

arancel. 

2 0,50 A La cancelación del capital financiero de la Deuda Externa implica una salida de 
divisas de la Argentina que tendrá un impacto negativo en la cuenta Capital y 

Financiera del balance de pagos. No se registra en la Cuenta corriente debido a 
que se trata de la cancelación de Capital y no de servicio de interés. 

3 0,50 D Al disminuir la inversión privada en el país “A”, disminuye la Demanda agregada 

y el ingreso de equilibrio disminuye en una proporción mayor a la reducción de la 
inversión. Esto se debe al efecto multiplicador. En este caso, K = 1/1-0,7;  K= 

3,33. 

4 0,50 B El modelo keynesiano indica que la suma de la propensión marginal a consumir 
(PMgC) más la propensión marginal a ahorrar siempre será uno. Si una de las dos 

aumenta, la otra disminuye y ambas afectan al multiplicador del gasto. Al 
aumentar la PMgC, baja la PmgA y el multiplicador aumenta. Al aumentar la Pmg 

a ahorrar, baja la propensión marginal a consumir y baja el valor del multiplicador. 

5 0,50 C La teoría cuantitativa del dinero postula que un incremento en la oferta nominal 
de dinero provoca un aumento de precios en idéntica proporción. Surge de la 

ecuación M x V = P x Y. Para que esto sea así, supone que la velocidad de 

circulación del dinero se mantiene constante y que existe pleno empleo de los 
recursos. 

6 0,50 D Las operaciones que se realizan en el llamado Mercado Abierto son las de compra 
o venta de valores y títulos de deuda, con estos instrumentos el Banco Central 

puede modificar la Base Monetaria. 

7 0,50 B La diferencia entre el producto bruto interno y producto bruto nacional es que 
este último contempla el ingreso neto de los factores recibidos del exterior. 

8 0,50 D El PBI nominal de 2022 mide la producción de un país a precios corrientes o sea 

con los precios vigentes en 2022. El PBI real mide la producción de un país a 
precios constantes o sea con los precios de un año base. Si ambas mediciones 

arrojan el mismo resultado esto significa que los precios del 2022 son idénticos 

a los precios del año base, o sea que no hubo inflación entre esos años. 

9 0,50 A Si el Banco Central decide comprar bonos del Gobierno que emitió con 

anterioridad, por lo cual entregará billetes en el mercado y recibirá bonos a 
cambio. En este momento estará aumentando la oferta monetaria. Por otro lado, 

esta acción no tiene impacto en el multiplicador monetario, por lo cual el mismo 

no se modifica. 

10 0,50 C El ingreso o renta es uno de los componentes de la demanda de dinero y tiene 

una relación positiva con esta última. Una disminución del ingreso de la población 

provoca una reducción de la demanda de dinero. En términos gráficos se traslada 
hacia la izquierda la demanda de dinero. 

11 0,50 C Toda inyección o disminución de dinero en la economía por parte del Estado forma 
parte del conjunto de políticas fiscales, en este caso, expansivas. La disminución 

de las asignaciones universales por hijo implica una reducción del gasto o sea de 



la demanda agregada. En términos gráficos, la función de demanda se desplaza 
hacia abajo, acercándose al origen. 

12 0,50 D La tasa de actividad puede disminuir tanto por la disminución en la desocupación 

como en la ocupación (ambos componentes de la Población Económicamente 
Activa), que forman parte del numerador de dicha tasa. 

13 0,50 B Disminuir el Tipo de Cambio Oficial significa que necesitaremos menos moneda 

local, Peso, para comprar 1 dólar, por lo tanto, nuestra moneda ha ganado valor, 
se ha apreciado frente al dólar. Esto provocará que nuestras importaciones 

aumenten ya que todo lo producido en el exterior medido en pesos será más 
barato que antes de la devaluación. 

14 0,50 B Al aumentar el ingreso o producto de un país, vamos a tener más capacidad de 

consumo, tanto en bienes y servicios producidos en el interior del país como en 
los que se producen fuera del mismo. Al aumentar la producción local, también lo 

hace la importación de insumos necesarios para esa producción, a su vez, tener 
más poder adquisitivo aumenta nuestra demanda al resto del mundo, subiendo 

las importaciones de bienes finales producidos en el exterior. El resultado de esto 

es más demanda de divisas para el pago a otros países, desplazando la curva de 
demanda de dólares hacia la derecha y subiendo el tipo de cambio nominal. 

15 0,50 A Desde un punto de vista contable, al aumentar la demanda de bienes y servicios 

finales en una economía, también debe hacerlo el valor agregado y la retribución 
a los factores de la producción. 

16 0,50 A El PBN es la suma del PBI más el INFRE, ya que si se quiere obtener el Producto 
Nacional se le debe sumar a lo producido internamente el valor del ingreso neto 

de los factores recibidos desde el exterior. En este caso, el cálculo es 600 + 200 

= 800. 

17 0,50 C Una política monetaria expansiva provoca que haya una baja de la tasa de interés. 

Como consecuencia de esta baja de la tasa de interés, aumentará la inversión y 

luego la demanda agregada y la producción. 

18 0,50 A Si el Banco Central desea aumentar el multiplicador monetario, lo adecuado es 

disminuir el coeficiente de encaje bancario, debido a que una disminución del 
coeficiente provoca un aumento del multiplicador monetario, dado que ahora los 

bancos comerciales podrán prestar una proporción mayor de los depósitos que 

captan. 

19 0,50 B La política fiscal expansiva es aquella en la cual se incrementa el gasto público o 

disminuyen los impuestos. Una reducción de la tasa impositiva aumenta el ingreso 

disponible de las familias, de forma tal que aumentará su consumo y con él la 
demanda agregada, la producción y el ingreso de equilibrio. 

20 0,50 D Al analizar la forma como la población consume, en el modelo keynesiano lo 

definimos como una función que depende del ingreso disponible. Esto quiere decir 
que, al aumentar el ingreso, aumenta el consumo y al disminuir el ingreso 

disminuye el consumo. La relación es positiva o directa. 

 

 

 

 


